
S*rorehfætpen
Aalborg den 3. marts 2024

Referat af generalforsamling i MØdrehjælpens lokalafdeling Aalborg den 26. februar 2024

Marianne Stokbro, formand bød velkommen.

1. Valg af dirigent.

Karin Lindstrøm blev valgt

2. Valg af referent og 2 stemmetællere

Lone Sørensen og Torben Skovgaard valgt som stemmetællere. Susanne Skovgaard Sørensen blev

valgt som referent.

3. Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning

Marianne Stokbro aflagde den mundtlige beretning med følgende nedslag:

Vi har det seneste år haft en fuldtallig bestyrelse beståend e aI7 + 2 suppleanter, hvor alle har

været aktive og bidraget.

Tak til de butiksfrivillige der alle på hver deres måde tager et stort ansvar for, at vi har en

velfungerende butik. Flere har specifikke ansvarsområder, hvilket kan ses og mærkes på salget.

Vores nye måde at sortere affald på fungerer efterhånden meget bedre, til stor tilfredshed for dem,

der kører affald på genbrugspladsen.

Vores kasserer Hans J@rgen Gjerløv udarbejder hver måned en statistik over vores salg af de

forskellige varegrupper, hvilket bliver godt modtaget af de frivillige i butikken.

Vi har haft møder med vores nye butikskonsulent, Birgit Kidmose Hansen. I samarbejde med hende

er vi i gang med en planlægning af, hvordan vi optimerer vores salg i butikken.

Vi har et velfungerende aktivitetsudvalg, der i årets løb har lavet aktiviteter for over 1000 personer.

Vi har haft gode Økonomiske rammer til dette i2023. Der bliver nok tale om færre aktiviteter i

2024.

Den Rullende Kagemand havde en pause i efteråret, indtil der blev udarbejdet en ny

ansøgningsprocedure gældende for 2024 og frem. Det var løbet løbsk med flere ansøgninger; end

vi havde Økonomi til. Nu har vi mulighed for at styre den aktivitet.

Vi udleverer stadig det samme antal Babystartpakker, som vi plejer. Vi har er godt samarbejde med
jordemødrene.

Vi har en aktiv og godt besØgt Facebook og instagram profil.

I årets løb har der været mange mØder både i Mødrehjælpsregi og i samarbejdet med andre

organisationer; hvilket har været frugtbart. Det er både fysiske mØder og virtuelle møder. 12024

fylder MØdrehjælpen 100 år. Hvordan skalfejringen være lokalt? Det skalvitænke over og have en

plan for til efteråret, hvor vi fejrer både lokalt og på landsplan.

Det har som sædvanligt været et travlt år med hensyn til uddeling af julegaver via Ønsketræet og

mange donationer fra organisationer iAalborg. Det er vi dybt taknemmelige over, da vi oplever,

hvor stor betydning det har for familierne.



Aalborg Håndbold indbød os til Event i forbindelse med en hjemmekamp. Der inkasserede vi en

masse fint sportstøj både nyt og brugt, samt en del kontante donationer. Det var meget vellykket

Tak til Karin Lindstrøm for hendes indsats med at søge fonde, og tak for at I som frivillige gør os

opmærksomme på mu ligheder.

En særlig tak til Ruth Samuelsen for det store arbejde hun har lag i at være aktivitetsansvarlig.

Efter lidt debat fra forsamlingen blev beretningen godkendt.

4. Godkendelse af revideret årsregnskab.

Hans Jørgen Gjerløv uddelte eksemplarer af regnskabet, sorn herefter blev gennemgået.

Vi har ikke fået bevilliget §18 midler. Aalborg Kommune har strammet op om reglerne, så det ikke

mere er muligt at søge til gavekort, entrebilletter, forplejning m.m. Vi må nærlæse de nye

forrnålsregler igennem og se, hvad vi fremover kan søge til. Kæmpe ros til regnskabet fra konsulent
Lone Sørensen. Flot med overskud.

Regnskabet godkendt.

5. Orientering om det kommende års handleplan og budget.

Handleplanen indsendes allerede 31.10 året før, så vi er allerede godt i gang med den. Bestyrelsen
er tilfreds med de ting vi har nået i årets løb. Stor ros til tøjudvalget for deres oprydning på lageret.

Det har gjort det meget mere overskueligt.

Vi er heldige med mange, der har været hos os i mange år. Det betyder, at vier selvkørende i

driften af butikken.

Vi er lykkedes godt med diverse samarbejdspartnere. Til eksempel deltager vi i et stort
frivilligmarked med 25 andre organisationer og ansatte fra børne- og familieafdelingen. Her
fortæller de frivillige om det arbejde, der udføres.

Aktivitetsudvalget skal have et møde med Lone Sørensen og ny konsulent, hvor vi kan blive klogere
på, hvilke netværksaktiviteter der findes i Mødrehjælpen, og se på, om vi kan etablere noget i
vores lokalafdeling.

Den nye organisering af Den Rullende Kagemand er kommet godt fra start. Der var ros til den lille
ansøgningsvejledning, der kan udleveres til interesserede kunde[ der kommer i butikken.

6. Behandling af indkornne forslag

Der var ikke modtaget forslag til behandling.

7. Valg af bestyrelse og valg af suppleanter til bestyrelsen.

Fie Højer, RandiJensen og Susanne Skovgaard Sørensen Ønskede genvalg. De blev valgt uden
modkandidater

Rikke Hagsholm blev valgt som suppleant. Bestyrelsen har fået mandat til at tilføje endnu en

suppleant til bestyrelsen i løbet af den kommende generalforsamlingsperiode.



Vores bestyrelse består af:

Marianne §tokbro
Susanne Skovgaard Sørensen

Hans Jørgen Gjerløv
Kirsten Ræbild Jensen
Fie Højer
Randi Jensen

Britta Andersen

Suppleanter:
Rikke Hagsholm
Ulla Rasmussen {se efterskrift)

8. Evt.

Vi var med i kapløbet om donation fra AAB/ Hele Nordjyllands håndsrækning, hvor man kan være

heldig at få donation i form af 2 kr. pr. tilskuer. Det blev Aalborg Universitetshospital der vandt. Vi

er inviteret med i sommerens konkurrence. Der bliver lavet en ny ansøgning. Vi debatterede
forskellige muligheder for at blive mange, der kan stemme på Mødrehjælpen næste gang.

Tak for i aften.

Referent, Susanne Skovgaard Sørensen

[øL
Formand, Marianne Stokbro

Efterskrift
Vi er så heldige, at Ulla Rasmussen Ønsker at blive suppleant til bes§relsen, og da

generalforsamlingen gav os mandat til dette, kan UIla være med fra start i den nye bestyrelse.
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Diriåeni. Karin LinUstrøm


